UUUUUUUUUUUUU

AKCESORIA PV
| DACHOWE
INSTRUKCJA
MONTAZU




UCHWYTY DO PANELI FOTOWOLTAICZNYCH
KARTA PRODUKTU

Produkt Uchwyty do montazu paneli fotowoltaicznych

Kod produktu TPVOO1 -TPVO18

Uchwyty i szyny do mocowania paneli fotowoltaicznych
Do pokry¢ dachowych trapezowych/klasycznych/na rabek/ceramicznych

Toode AS
Producent Tule 23, 76505 Saue
Harju County, Republic of Estonia

Przeznaczenie

Blachodachdwka: max: 6,00 kN

Mocowanie profilu trapezowego, Sruba LVI na trapezie: max.: 2,60 kN
Obliczone obcigzenie Mocowanie profilu trapezowego, wkret samogwintujacy na trapezie: max: 2,60 kN
rozciggajace Montaz profilu trapezowego w facie: 6,0 kN

prostopadte do osi: Profil na rabek stojgcy: max.: 5,09 kN

Profil klasyczny: max.: 1,96 kN

Gléwna Dachéwka + dodatkowa podpora: max.: 2,3 kN

charakterystyka

Blachodachdwka: max: 7,00 kN

Mocowanie profilu trapezowego, $ruba LVI na trapezie: max.: 4,10 kN
Obliczone obcigzenie Mocowanie profilu trapezowego, wkret samogwintujacy na trapezie: max: 4,10 kN
rozciggajace Montaz profilu trapezowego w facie: 8,0 kN

wzdtuz osi: Profil na rabek stojacy: max.: 2,55 kN

Profil klasyczny: max.: 2,15 kN

Dachéwka + dodatkowa podpora: max.: 4,5 kN

KONSERWACJA

Mocowania majg gwarancje dtugiej zywotnosci, pod warunkiem, ze instrukcje montazu
sg odpowiednio przestrzegane, a produkty sg regularnie sprawdzane.

Inspekcje musza obejmowac:

- Kontrola potaczen, sprzezen elementéw i dokrecenia tgcznikow

- Ewentualne ubytki farby i powtoki cynkowej produktéw nalezy naprawic farbg korekcyjna.
- Czesci uszkodzone mechanicznie nalezy naprawic¢ lub wymienic.

- Brud i zanieczyszczenia nalezy regularnie usuwac. Nalezg do nich gtownie liscie i igty drzew.

PL-2024-06-14



UCHWYTY

BLACHY TRAPEZOWE BLACHODACHOWKA PANORAMA,
| PLYTY DACHOWE SPEKTRUM

PANEL NA RABEK KLASYCZNY PANEL NA RABEK ELEGANT 2.0
/ PANEL STARTOWY

DACHOWKA CERAMICZNA DACHOWKA CERAMICZNA PLASKA

PL-2024-06-14 AKCESORIA PV | DACHOWE INSTRUKCJA MONTAZU



MOCOWANIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH

DO BLACHY TRAPEZOWE)J

ELEMENTY

(B
p S
\!‘\

A) Uchwyt do panelu fotowoltaicznego.

B) Wkret samogwintujacy 6,3 x 25 mm
+ uszczelka (4szt/mocowanie) do trapezu.

C) Wkret LVI 6,5 x 40mm
+ uszczelka (2szt/mocowanie)
do montazu bezposrednio w facie.

MONTAZ

Q|0

(Rysunek 1)

(Rysunek 2)

+ Uchwyt do panelu fotowoltaicznego montuje

sie na profilu trapezowym za pomoca wkretow
samogwintujacych 6,3 x 25 mm 4 szt. lub
wkretéw LVI6,5 x 40 mm 4 szt. (Rysunek 1)

- Montaz bezposrednio w fate za pomoca

LVI 6,5 x 40 mm + uszczelka 2 szt. (Rysunek 2)

- Uwagal! Nalezy unika¢ nadmiernego

dokrecania tacznikow!

« Rozstaw uchwytéw maksymalnie 1100 mm.

PL-2024-06-14



MOCOWANIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH
DO PLYT DACHOWYCH

ELEMENTY

A) Uchwyt do panelu fotowoltaicznego.

B) Lacznik solarny JT3-SB-8,0xL
z podktadka FZD (2 szt).

MONTAZ

« W przypadku montazu na ptytach dachowych
uchwyt montuje sie za pomoca dedykowanych
srub dwugwintowych wyposazonych w kalote.

Montaz powinien by¢ wykonany na gorym
przettoczeniu blachy.

- Uwaga! Nalezy unika¢ nadmiernego
dokrecania tacznikéw!

« Rozstaw uchwytow maksymalnie 1100 mm.

PL-2024-06-14 AKCESORIA PV | DACHOWE INSTRUKCJA MONTAZU



MOCOWANIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH
DO BLACHODACHOWKI PANORAMA, SPEKTRUM

ELEMENTY

A) Uchwyt do panelu fotowoltaicznego

B) Wkret 6,5 x 40mm
+ uszczelka (2szt/mocowanie)

(Rysunek 1)

- Uchwyt do panelu fotowoltaicznego montuje
sie na profilu modutowym blachodachoéwki
o pomoca wkretdw 6.5 x 40 mm (rysunki 11 2).

(]
D « Uwaga! Nalezy unika¢ nadmiernego
dokrecania tacznikow!

Jh_/’/\\m - Rozstaw uchwytéw maksymalnie 1100 mm.

o

(Rysunek 2)

PL-2024-06-14



MOCOWANIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH
DO PROFILU NA RABEK KLASYCZNY

ELEMENTY

A) Uchwyt do panelu fotowoltaicznego
B) Mocowanie boczne
C) Sruba M8x25mm (2szt./mocowanie)

D) Nakretka M8 (2 szt./mocowanie)

MONTAZ

OTWARTY

- Mocowania sg instalowane na rabek stojacy.

-+ Mocowanie uchwytu panelu fotowoltaicznego
i mocowanie boczne sg dokrecane $rubg
M8%*25 mm i nakretka sitg nie wieksza

ZAMKNIETY (CR— >
[ ] niz 13 Nm (Rysunek 2).

- Mocowanie nie moze sie zdeformowac.

+ Uwaga! Nalezy unika¢ nadmiernego
dokrecania tacznikow!

_ |
i//,.f /f/ /,/ o /JT - Rozstaw uchwytow maksymalnie 1100 mm.

(Rysunek 2)

PL-2024-06-14 AKCESORIA PV | DACHOWE INSTRUKCJA MONTAZU



MOCOWANIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH
DO PANELU NA RABEK ELEGANT 2.0 / PANEL STARTOWY

(A

A) Uchwyt do panelu fotowoltaicznego
B) Mocowanie boczne
C) Sruba M8x25mm (1szt./mocowanie)

D) Nakretka M8 (1 szt./mocowanie)

MONTAZ

OTWA RTYG @ o

- Mocowania sg instalowane na rabek stojacy.

-+ Mocowanie uchwytu panelu fotowoltaicznego
i mocowanie boczne sg dokrecane srubg
M8*25 mm i nakretka sitg nie wieksza
niz 13 Nm (Rysunek 2).

ZAMKNIETY
[:] | - Mocowanie nie moze sie zdeformowac.

- Uwaga! Nalezy unika¢ nadmiernego
dokrecania tacznikow!

« Rozstaw uchwytéw maksymalnie 1100 mm.

(Rysunek 2)

PL-2024-06-14



MOCOWANIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH
DO DACHOWKI CERAMICZNE)J

ELEMENTY

o

A) Uchwyt do panelu fotowoltaicznego
B) Dodatkowe wsparcie

C) Wkret 6,5 x 40 mm

D) Sruba M8x25mm

E) Nakretka M8

MONTAZ

- Uchwyt do panelu fotowoltaicznego montuje
sie na module dachowki za pomocg wkretow
6,5 x40 mm.

- Dodatkowy wspornik mocowany jest srubg
M8x25 mm + nakretka M8 do mocowania oraz
wkretami 6,5 x 40mm w listwe.

- Zalecamy zastosowanie dodatkowego
podparcia na krawedziach dachu lub w
miejscach wyznaczonych przez projekt.

(Rysunek 1)

- Uwaga! Nalezy unika¢ nadmiernego
dokrecania tacznikow!

« Rozstaw uchwytéw maksymalnie 1100 mm.

PL-2024-06-14 AKCESORIA PV | DACHOWE INSTRUKCJA MONTAZU



MOCOWANIE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH
DO DACHOWKI CERAMICZNEJ PLASKIEJ

ELEMENTY

o

MONTAZ

A) Uchwyt do panelu fotowoltaicznego
B) Dodatkowe wsparcie

C) Wkret 6,5 x 40 mm

D) Sruba M8x25mm

E) Nakretka M8

(Rysunek 1)

- Uchwyt do panelu fotowoltaicznego

jest instalowany na module dachowki w
dodatkowej listwie za pomocg wkretow
6.5 x 40 mm (Rysunek 1).

- Dodatkowy wspornik mocowany jest srubg

M8x25 mm + nakretka M8 do mocowania
oraz wkretami 6,5 x 40mm w listwe.

- Zalecamy zastosowanie dodatkowego

podparcia na krawedziach dachu lub w
miejscach wyznaczonych przez projekt.

- Uwaga! Nalezy unikaé¢ nadmiernego

dokrecania tacznikow!

« Rozstaw uchwytow maksymalnie 1100 mm.

PL-2024-06-14



PROFIL NOSNY
DO MOCOWANIA INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH

ELEMENTY

A) szyna montazowa 4800 mm
o B) tacznik profilu nosnego

C) zaslepka profilu nosnego

Schemat faczenia szyn montazowych

PL-2024-06-14 AKCESORIA PV | DACHOWE INSTRUKCJA MONTAZU



SCHEMAT £t ACZENIA
SZYN MONTAZOWYCH DO UCHWYTOW
DO MOCOWANIA INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH

A) wspornik
B) szyna montazowa
C) sruba teowa M10x25

D) nakretka kotniezowa M10

PL-2024-06-14



PL-2024-06-14 AKCESORIA PV | DACHOWE INSTRUKCJA MONTAZU



¢¢¢#n$
N
&#ﬁﬁﬂﬂﬂ#ﬂﬂf@p
.,%6&%‘.%;?
#?a.?%?p
f&ﬁ% -~
#ﬂ.

Q
#
e

Y Wd
ruk i
I
ny:
-

ie
o N

.?a%f
%ﬁ%fcﬁ#
o %ﬁr??
#3??42?
%??fe?e?o??
S .3&%& @f??%?
ﬁe&v %??#66????9??;4
?ﬁ ??ﬁ%%ﬁ??#ﬁ%?f?a
9?%??&...??%??ﬁ?? e
.??6%%.,%a##%%?ﬁ?ﬁ ” N
aﬁ?#???f#%#???#?% N -
.?ss%??5?9?56%35 %ﬁ%%«w N
ﬁ??a#ﬁ??%?ﬁ???#?ﬁ?r bﬁﬁ.wm.‘.@. X
56&?%%%%%ﬁ?ﬁﬁ?ﬁcﬁ? \ 9%%: ?.?
%.?#?64?#?##f??g?ﬁfﬁv X wﬁﬁﬁwwﬁfﬁ%
..??%#?%%???%?&?ﬁ% s N ﬁev KX R
ﬁ?v??o??f6?&6??%9%%. ‘ﬂﬂ N fféﬁﬁ
5#%????%???3 e %o? ﬁ??@
?#o#?ﬁeﬁﬁéﬁ?%nﬁﬁnnﬂﬂ ’ £? .av,f.?c
%%6%??6?&:? ?ﬂ N : .......t_wr?ﬁm
###fﬁ%%?%%? #m N oo,..%o,_.a
#?a?#%ﬁ#?#ﬁ e 2 N %?99
??ﬁ%ﬁ?%?? > 3?#?
#?a?#f??ﬁ?, g oon N ??po _
##?9??#5? 9£¢$??.., .”.
?%??%9% 4 2 @%, 6
SN 22 W N J 2
'f. ,,.r‘., < : 6%\ 5




